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Некоторые задачи основаны на учебнике Stewart, Calculus (Early Transcedentals)

Задача 1. Найти площадь, ограниченную кривыми.

(a) 𝑦 = 𝑥2, 𝑦2 = 𝑥.
(b) 𝑦 =

√
𝑥, 𝑦 = 𝑥/4.

(c) 𝑥 = 1− 𝑦2, 𝑥 = 𝑦2 − 1.
(d) 𝑦 = 0, 𝑦 = 2

𝑥2+1
.

Задача 2. При каких значениях 𝛼 ∈ R интеграл сходится? Найти значение интегра-
ла для всех тех значений 𝛼, для которых он сходится.

(a)

∫︁ ∞

1

𝑑𝑥

𝑥𝛼

(b)

∫︁ 1

0

𝑑𝑥

𝑥𝛼

(c)

∫︁ ∞

0

𝑑𝑥

𝑥𝛼

(d)

∫︁ ∞

−∞

𝑑𝑥

𝑥𝛼

Задача 3. Найти значение несобственного интеграла, если интеграл сходится.

(a)

∫︁ 1

−2

𝑑𝑥
3
√
𝑥

(b)

∫︁ 1

−1

𝑑𝑥

𝑥
√
𝑥

(c)

∫︁ ∞

1

𝑑𝑥

𝑥2 + 1

(d)

∫︁ 2

1

𝑑𝑥

𝑥2 − 1

(e)

∫︁ ∞

1

𝑥𝑒−𝑥2

𝑑𝑥

(f)

∫︁ ∞

1

ln𝑥

𝑥
𝑑𝑥

(g)

∫︁ ∞

−∞

𝑥2 𝑑𝑥

9 + 𝑥6

(h)

∫︁ 3

−3

𝑑𝑥

𝑥3 − 𝑥

(i)

∫︁ 0

−1

𝑒1/𝑥

𝑥3
𝑑𝑥

(j)

∫︁ 1

0

𝑒1/𝑥

𝑥3
𝑑𝑥

(k)

∫︁ ∞

0

𝑑𝑥√
𝑥(1 + 𝑥)

(l)

∫︁ ∞

−∞

𝑥(cos𝑥+ 1)

𝑒𝑥2 𝑑𝑥

Задача 4. При каких значениях 𝛼 ∈ R ряд

∞∑︁
𝑛=1

1

𝑛𝛼

сходится?
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Задача 5. Сходится ли ряд? Если да, найти его сумму.

(a)
∞∑︁
𝑛=1

𝑘2

𝑘2 − 1

(b)
∞∑︁
𝑛=1

1 + 2𝑛

3𝑛

(c)
∞∑︁
𝑛=1

𝑛(𝑛+ 2)

(𝑛+ 3)2

(d)
∞∑︁
𝑛=1

exp(−2𝑛+ 3)

(e)
∞∑︁
𝑛=1

2

𝑛2 − 1

(f)
∞∑︁
𝑛=1

ln
𝑛

𝑛+ 1

Задача 6. Найти значение 𝑝, при котором ряд сходится

(a)
∞∑︁
𝑛=2

1

𝑛(ln𝑛)𝑝
(b)

∞∑︁
𝑛=2

ln𝑛

𝑛𝑝
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